AUTORSKÉ SOUTĚŽE NA KŘÍŽOVKY VYPSANÉ V ROCE 2024
AS č. 1/2024 na písmennou křížovku obsahující všechna písmena s háčky
Do autorské soutěže soutěž na na písmennou křížovku na volné téma obsahující všechna písmena s háčky o rozsahu 90-120 výrazů došlo 24 prací od 13 autorů. Z hodnocení byla vyřazena jedna křížovka - zn. Léto (v křížovce nebylo písmeno Ž). 

Porota ve složení Pavel Blažek, Jaromír Drápala a Luděk Haupt stanovila u zbývajících prací toto pořadí: 1. a 2. Stanislav Hrdlička, zn. Kniha (součet pořadí 4) a zn. Rezervace (6), 3. Jiří Klusáček, zn. Mořan (11), 4. Karel Břečka, zn. Srdcovka (12,5), 5. Jiří Klusáček, zn. Stoh (18), 6. a 7. Karel Břečka, zn. Božena (25) a zn. Čechy (27), 8. Jaroslav Sršeň, zn. Ovce (27,5), 9. Stanislav Hrdlička, zn. UNESCO (28), 10. Miroslav Neumann, zn. Jaro 24 (29=7+7+15), 11. Jaroslav Sršeň, zn. Rod (29=8+9+12), 12. Jaroslav Sršeň, zn. Dopis a Vladimír Vacek, zn. Rostliny (oba 35=10+12+13), 14. Jitka Lustyková, zn. Čírka  (44), 15. Vladimír Vacek, zn. Hudba (45), 16. Evžen Zedníček, zn. Sídla (49=9+20+20), 17. Štěpán Bonaventura, zn. Bona 2 (49=13+15+21), 18. Ondřej Černý, zn. Kamarádi (55), 19. Božena Čočková, zn. Citát (56), 20. Jan Vašinka, zn. Suarez (57), 21. Štěpán Bonaventura, zn. Bona 1 (60), 22. Vladimír Vacek, zn. Město (63=17+23+23) a 23. Jan Vašinka, zn. Kvido (63=18+22+23).

Autoři prací na prvních pěti místech obdrží příslušné kvalifikační body. Vybrané práce budou uveřejněny v časopise Křížovka a hádanka.
Tajemník poroty: Ivo Husar
AS č. 2/2024 na slabikové křížovky se souměrností podle vodorovné i svislé osy a se skrytým heslem
Do autorské soutěže na slabikové křížovky se souměrností podle vodorovné i svislé osy a se skrytým heslem o rozsahu 80–120 výrazů došlo 22 prací od 12 autorů. Z hodnocení byla vyřazena jedna křížovka pro nedodržení podmínek zadání – zn. Bona (134 výrazů, dvě křížovky) a dvě křížovky s nesprávným dělením slov na slabiky – zn. Suarez a Řeka. Porota ve složení Dušan Karkuš, Jaromír Kvíčala, Stanislava Teichmanová a František Vokatý zařadila do skupiny 11. až 19. místo práce, v nichž se vícekrát křížily výrazy se stejným slovním základem, a u zbývajících prací stanovila toto pořadí:

1. Jaroslav Sršeň, zn. Kuře, 2. Stanislav Hrdlička, zn. Film, 3. Ivo Husar, zn. Vilma, 4. Jiří Klusáček, zn. Hory 2, 5. Stanislav Hrdlička, zn. Film, 6. a 7. Jaroslav Sršeň, zn. Hory 1 a Lat, 8. a 9. Jitka Lustyková, zn. Čírka 1 a Čírka 2, 10. Karel Břečka, zn. Dalajláma, 11.–19. Vladimír Vacek, zn. Josef, Literáti a Příroda, Jana Vacková, zn. Vít, Boží dar a Werich, Karel Břečka, zn. Bacon a Camus, Pavel Judas, zn. Jupi.

Autoři prací na prvních pěti místech obdrží příslušné kvalifikační body. Vybrané práce budou uveřejněny v časopise Křížovka a hádanka.

Za porotu: dk

AS č. 3/2024 na písmennou křížovku s vyloučením zeměpisných výrazů neobsažených v NJP
Autorskou soutěž č. 3/2024 na písmennou křížovku na volné téma s vyloučením zeměpisných výrazů neobsažených v NJP obeslalo celkem 10 autorů, kteří poslali dohromady 22 prací. Porota ve složení Stanislav Bulín, Zdeněk Chromý a Vladimír Jemelík byla nucena vyřadit ze soutěže celkem 6 prací: ACHAL-TEKE (Nad 20 % limitovaných výrazů), BONA1 (nesouměrnost rozdělovacích linek), BONA2 (chyba v legendě aj.), PRAVDA (nedoložen výraz OHOH), ŠPANĚLSKO (výraz PALMARE není uveden v pramenech vydaných po roce 1960 a v NJP je PALMÁRE) a ZNALEC (chybné výrazy SKORA a CETRIL). Zbývající křížovky hodnotila porota následovně:
1. Jan VAŠINKA (zn. Rostliny), 2. Jan VAŠINKA (zn. Kvido), 3. Lenka MIKULIČKOVÁ (zn. Roland), 4. Jitka LUSTYKOVÁ (zn. Čírka3), 5. Jitka LUSTYKOVÁ (zn. Čírka2), 6. Igor JAKUBČEK (zn. LÉTO1), 7. Igor JAKUBČEK (zn. LÉTO3), 8. Jitka LUSTYKOVÁ (zn. ČÍRKA1), 9. Josef IVÁNEK (zn. HURIKÁN), 10. Igor JAKUBČEK (zn. Léto2), 11. Josef IVÁNEK (zn. DEKÁDA), 12. Jan VAŠINKA (zn. SUAREZ), 13. Vratislav Stískal (zn. LOGIK), 14.–16. Božena ČOČKOVÁ (zn. CELUTA a KATT) a Evžen ZEDNÍČEK (zn. Postřeh).
Autorům prací, kteří jsou členy ČSHAK a jejichž práce se umístily na 1.–5. místě, budou přiděleny kvalifikační body.

Za porotu: Istanbul

