Milí přátelé, vítejte na startu nového ročníku křížovkářského Lázeňského oříšku, na který vás srdečně zveme. Autorem křížovek je tentokrát Zdeněk Chromý. Připravte se nejen na poněkud odlehlé legendy a legendy bez specifikací (zastarale, nářečně, slangově apod.), ale i na nějaké ty chytáčky či kulišárny. A to již v zahřívacím kole, byť (doufejme) v mírné podobě. Vše se dá ale zvládnout. Tak hodně zdaru!
LATINSKÁ MOUDRA – 1. kolo
SOUMĚRNÁ PÍSMENNÁ DOKRESLOVKA

VODOROVNĚ: A. Solné jezero v aridních oblastech; droga. – B. Japonský barevný dřevořez kombinovaný s dalšími technikami; nenadejít. – C. Hájová bylina; 1. díl tajenky; stará íránská jednotka délky. – D. Zaschlý rosol z mořských řas; sicilské rudé víno; ženské jméno; psovitá šelma; tlupa. – E. Italské město; patřící ženě jistého jména; značka jednotky elektrického proudu; strom rodu Adansonia. – F. Pobídka; značka chemického prvku; část matematiky; pomocný člun válečných lodí; hlodavec. – G. Loupežník; dusíkaté sloučeniny; strom; citoslovce vybídnutí k pozornosti; usazenina. – H. Nehoda; srostloprstý pták; hornina. – I. 2. díl tajenky. – J. Sídlo v Japonsku; zápasník; větší hrnec (slovensky). – K. Iniciály bývalého malajského sultána; předložka; skupina dajackých kmenů; ženské jméno; hinduistický heroický bůh. – L. Fyzikální veličina; lichokopytník; divoká; japonská jednotka délky; druh stehu. – M. Bývalý mistr světa v šachu; značka kovového prvku; míč; narcis. – N. Částice hmota; zvýšený tón; vnitřní pevná hmota pod kůrou a lýkem stromů (slovensky); královna víl; dobytčí nápoj. – O. Domácky Severín; 3. díl tajenky; obuv. – P. Příběh; lidé s telepatickými schopnostmi. – Q. Ďáblové; dechový hudební nástroj.
SVISLE: 1. Švédský vynálezce (turbína); hedvábná tkanina. – 2. Indonéské platidlo; křehké pečivo. – 3. Suchý člověk; údaj na zásilce; drsně s něčím nakládat. –  4. Obětní oltář; schůze; palma; iniciály kozáckého velitele Mamontova; brazilská řeka. – 5. Národ; anglická zkratka pro letištní radarové zařízení; ryba z řádu halančíkovců; citoslovce hlasu chřástala; zvýšený tón. – 6. Italské město; hořké žaludeční léky; brusič. – 7. Části dnů; sumerské město; bezocasá slepice; zaúpění. – 8. Parasta; sdružení burzovních spekulantů; germánský bůh bouří; římských 651. – 9. Sedimentární horniny; domácké mužské jméno; asijské plavidlo. – 10. Polynéská bohyně měsíce; krvavec; britský filmový režisér (Představení). – 11. Nuže; podpora; dívat se. – 12. Kamarád; sovětský scénograf (MCHAT); drážka v hlavě dužiny; svazek slámy. – 13. Španělské sídlo; francouzský zámek; ženské jméno; africký stát. – 14. Lidojed; dokonalá; domácké mužské jméno. – 15. Pravděpodobně; Němec; provokatér; otrok; erytropoetin (zkratka). – 16. Palma; nizozemská dutá míra; nervový jed; všeněmecký politik v Čechách; hlína na kořenech přesazovaných rostlin. – 17. Nasekat; nizozemské platidlo (na ostrově Curaçao); nigerijské sídlo. – 18. Dva cizí hudební nástroje; tahati za ucho. – 19. Šelma; korálové ostrovy.

Členění tajenky: 5 6 2 7 6 3 8 (Cicero: Tuskulské hovory).
