LATINSKÁ MOUDRA – 3. kolo 
SOUMĚRNÁ STŘÍDAVÁ POLOMOZAIKOVKA
První tajenkou je Ovidiův výrok (členění: 5 5 7 3). Druhou tajenkou je latinské přísloví (členění: 5 5 5 5).

VODOROVNĚ: A. Množství různých nerostů (slovensky); naše řeka. – B. První díl 1. tajenky. – C. Keř; malátnost; bůh nilských kataraktů. – D. Slovensky „jinak“; tlukot; chuchvalce. – E. Cpát (nářečně); kulovitý útvar vyloučený pláštěm mlžů; vlásenka; ryba; domácky Ladislava. – F. Lenochod; míč (ze slovenštiny); domácké ženské jméno; barevný uhlovodík obsažený v mrkvi. – G. Spojiti lepidlem; jméno herce Conneryho; madagaskarská řeka; značka ruthenia. – H. Domácky Josef; kuželovité léčivé přípravky; náhrada za úbytek hmotnosti při přepravě; skládací přístřešky; skopec (nářečně). – I. Souhvězdí; lékařský nástroj; dvakrát snížený tón. – J. Domácky Stanislava; kráva určité barvy (nářečně); mléčné žlázy (odborně). – K. Druhý díl 2. tajenky. – L. Slovenská hora; asijský savec.

SVISLE: 1. Inženýr; pře. – 2. Druhý díl 1. tajenky. – 3. Vát; postranní prkno postele; americký cytolog rumunského původu. – 4. Dříč; skrápět; albánský politik a státník. – 5. Odrůda brambor; půda (nářečně); sopečné vyvrženiny; kůže (anatomicky); severská jednotka množství. – 6. Noční zábavní podnik; francouzský herec a režisér; mezopotámská váhová jednotka; ukazovací zájmeno. – 7. Předložka; stavební materiál (druh slínovce); asijské plavidlo; metrická stopa. – 8. Vymřelý pták; kanál; rosit; podnik v Rožnově pod Radhoštěm; obálka. – 9. Jihoafrické platidlo; heterocyklická sloučenina; podkopěnka. – 10. Promáčená deštěm; japonské meče; školní lavice. – 11. První díl 2. tajenky. – 12. Jedovatá sloučenina; asijský jedovatý strom.

Pomůcka: Dodonu, Palade.

Pro toto kolo byl použit také pramen Šaling a kol.: Veľký slovník cudzích slov, 4. vydání, SAMO, Bratislava-Prešov 2006.

